8. SINIF 6. UNIT
CALISMA FASIKULU

MATEMATIK

Bu kitapcik USAK Olcme Degerlendirme Merkezi
tarafindan hazirlanmistir,

~~~~~~~



1. Asagidaki birim kareli diizlemde sekilleri belirtilen yon ve birimlerde 6teleyiniz.
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2. Asagidaki birim kareli diizlemde E sekilleri D sekillerinin 6telenmis halidir. Bu sekillerin hangi yonde kag bi-
rim otelendigini bulunuz.
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3. Asagida koordinat diizleminde verilen geometrik sekilleri belirtilen yon ve birimlerde 6teleyiniz.
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4. Asagida koordinatlari verilen noktalarin belirtilen yon ve birimlerde 6telenmesiyle olusan koordinatlari bulu-
nuz.

A(-3, 4) noktasini 3 birim saga 6teledigimizde A(......,......) noktasini buluruz.
B(2, 5) noktasini 4 birim sola 6teledigimizde B'(....... ,-.....) NOktasini buluruz.
C(-2,-6) noktasini 2 birim yukari 6teledigimizde C(....... ,-....) NOktasini buluruz.
D(-5, 3) noktasini 5 birim asagi 6teledigimizde D'(......,......) noktasini buluruz.

5. Asagida koordinatlar verilen noktalarin belirtilen yon ve birimlerde 6telenmesiyle olusan koordinatlarn bulu-
huz.

E(-2, 4) noktasini 3 birim sol 4 birim agsagdi 6teledigimizde E'(......,.....) noktasini buluruz.
F(-3, 2) noktasini 2 birim yukari 5 birim sada 6teledigimizde F'(.....,......) noktasini buluruz.

G(-6, -5) noktasini 2 birim sag 5 birim asagi 6teledigimizde G'(......, ...... ) noktasini buluruz.



6. Asagidaki koordinat diizleminde; A seklinin 6 birim sada 4 birim yukari 6telenmis sekli A’ olarak ve B seklinin 2 birim
asagi 3 birim sola 6telenmis sekli B’ olarak gdsterilmistir.
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Buna gore A ve B sekillerinin goriintiilerini koordinat diizleminde goésteriniz.

7. Asagida bazi noktalarin 6telenme sonucu olusan koordinatlar verilmistir. Buna gére verilmeyen noktalari
bulunuz.

A(.....,.....) noktasini 3 birim sada 6teledigimizde A'(-3, 4) noktasini buluruz.
B(....,.....) noktasini 4 birim sola 6teledigimizde B’(2, 5) noktasini buluruz.

C(.....,....)noktasini 2 birim yukari 6teledigimizde C’(-2,-6) noktasini buluruz.
D(..cpuennn )noktasini 5 birim asagi 6teledigimizde D’(-5, 3) noktasini buluruz.

8. Asagida bazi noktalarin 6telenme sonucu olugan koordinatlar verilmistir. Buna goére verilmeyen noktalari
bulunuz.

E(....,....) noktasini 3 birim sol 4 birim asag: 6teledigimizde E’(-2, 4) noktasini buluruz.
F(.....,.....) noktasini 2 birim yukari 5 birim saga 6teledigimizde F’(-3, 2) noktasini buluruz.

G(.....,....) noktasini 2 birim sag 5 birim asag! ételedigimizde G’(-6, -5) noktasini buluruz.



9. Tetris oyununun amaci, birim kareli oyun alanina yukaridan dusen bloklarin denetimli bir sekilde dismesini saglayarak,
arada hig bosluk olmayacak sekilde yatay siralar olusturmaktir.

Yukarida tetris oyunun bir agsamasi gorulmektedir. Alttaki iki satirin tamamini boyali hale getirebilmek igin uUstteki
sekli hangi yonde kag birim 6telemek gerekir?

10. Asagidaki noktal kagitta verilen sekillerden A sekli 2 birim sag 3 birim asagi, B sekli 1 birim asagdi ve C sekli 5 birim
sol 2 birim asagi 6teleniyor.
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Buna gore otelemeler sonucunda olusan sekli bulunuz.



11. Asagida kareli diizlemde verilen sekillerin belirtilen dogrulara gére yansimalarini giziniz.

12.

Yukaridaki seklin verilen dogruya gore simetrisi alindiginda noktalardan hangisi ya da hangileri seklin iginde kalir?
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Yukarida verilen seklin 6nce d sonra e dogrusuna goére simetrisi alindiktan sonra olusan goriintiiyii bulunuz.
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Yukaridaki seklin d dogrusuna goére simetrigi olan sekli ¢iziniz.
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Yukarida goziiken dijital saatin yatay ve dikey dogrulara gére simetrisini bulunuz.



16.

gore simetrisini giziniz.
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Yukarida verilen koordinat diizleminde A noktasinin y eksenine gore, sari liggenin ve yesil dikdortgenin x eksenine

17.

54

10+

Yukarida verilen koordinat diizleminde ABCD dortgeninin x ve y eksenine gore simetrisini bulunuz
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Yukarida verilen koordinat diizleminde ABC iiggeninin y eksenine gore simetrisini bulunuz

19. Asagida verilen noktalarin istenilen doniisiim hareketi sonucunda olusan koordinatlarini bulunuz.
* A(-1,3) x eksenine gore yansimasi A(...,... )
* B(4,7) y eksenine gore yansimasi B'(...,...)
e (C(-3,-3) orjine gore yansimasi C'(...,...)
* D(4,-2) x eksenine gore yansimasi D’(...,...)

* E(-1,3) y eksenine gore yansimasi E’(...,...)

20. Asagidaki noktalarda yapilan doniisiim hareketine gére verilmeyen koordinatlarini bulunuz.
F(...,...) x eksenine gbre yansimasi F’(-4,6)

G(...,... ) y eksenine gore yansimasi G’(-5, 7)



21.

1br

Yukaridaki noktall dizlemde A sekli B'nin 6telemeli yansimasidir.
Buna gore uygulanan donuiisiim hareketleri ve olgiileri nelerdir?
22.

, A

V el
M~

A 4 L J

€ >t >

Yukarnidaki kareli diizlemde verilen sekillerin hangilerinde belirtilen dogrulara gore 6telemeli yansima
yapilmigtir?
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Yukaridaki koordinat diizleminde verilen ABC Uggeninin 3br saga, 4br asagiya 6telendikten sonra x eksenine gore yansi-

masi aliniyor ve AB’C’ liggeni olusuyor.

Buna gore B’ noktasinin koordinatlarini bulunuz.

24. Bir A noktasinin x eksenine gore yansimasi alinip 4 birim saga, 3 birim agagiya 6teleniyor.

Son durumda A’(7,-6) noktasina ulasildigina gore baslangigtaki A noktasinin koordinatlari toplami nedir?
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SEKIL

KOSE SAYISI

YUZEY SAYISI

YAN YUZEY
SAYISI

AYRIT SAYISI

TABAN SEKLI

KOP

KARE PRIZMA

DIKDORTGENLER

PRiZMASI

Yukaridaki tabloyu verilen prizmalara uygun olarak doldurunuz.

UCGEN PRizZMA

ALTIGEN PRiz-
MA
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Yukarida bazi prizmalarin kapali sekilleri ile karsilarinda acik sekilleri verilmistir.

Buna gére prizmalarin kapali sekillerinde verilen bilgilerden yararlanarak ag¢ik sekillerinin kenar uzunluklarini
bulunuz.
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Yukarida bazi prizmalarin agik sekilleri ile karsilarinda kapal sekilleri verilmistir.

Buna gore prizmalarin acik sekillerinde verilen bilgilerden yararlanarak kapali sekillerinin ayrit uzunluklarini
bulunuz.



28. Asagidaki ifadelerin karsisina dogru olanlar igin (D), yanhs olanlar igin (Y) harflerini yaziniz.

(....) Sekizgen prizmada 16 tane ayrit vardir.

(....) Gesitkenar Giggen prizmada yan yizler birbirine estir.

(....) Dikdortgen prizmanin 6 tane yan ylzeyi vardir.
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Yukarida bir Giggen prizmanin aginimi verilmigtir.

Bu prizma kapali hale getirildiginde aginim lizerinde verilen noktalardan hangileri iist lGiste gelmez?
e AileJ « lileF
e AileE e JilH
* EileC
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Yukarida bir dikdértgenler prizmasinin aginimi verilmistir.

Bu prizma kapali hale getirildiginde aginim iizerinde verilen noktalardan hangileri list iiste gelmez?

* MileH * AileD
* Lilel  CileE
* HileN * BileF

31.

Yukaridaki izometrik diizlem Uzerinde bir Gggen dik prizmanin aginimi verilmigtir.

Bu aginim kapali hale getirildiginde hangi noktalarin list liste gelecegi ile ilgili agsagidaki bosluklari doldurunuz.

* Anoktasi ...... noktasi ile Ust Uste gelir. * F noktasi ...... noktasi ile Ust Uste gelir.
* |noktasi ...... noktasi ile Ust Uste gelir. * Hnoktasi ...... noktasi ile Ust Uste gelir.
* Bnoktasi ...... noktasi ile Ust Uste gelir. * O noktasi ...... noktasi ile Ust Uste gelir

* Enoktasi ...... noktasi ile Ust Uste gelir.



32. Asagida verilen dikdortgenler prizmasinda IDCI= 10 cm, IBCI= 4 cm ve IABI= 6¢cm olarak verilmigtir.
E
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A 6 cm

Yukarida verilen bilgilere gore IBHI, IBDI ve IECI uzunluklarinin élgiilerini bulunuz.

33. Asagidaki tg¢gen prizma seklinde IAGI=IAFI= 5 cm, IGFI= 6 cm ve IFCl= 10 cm olarak verilmistir.
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G 6 cm

D noktasi EC uzunlugunun tam orta noktasi olduguna goére AD uzunlugunu santimetre cinsinden bulunuz.



34. Asagida dikdortgenler prizmasi seklindeki bir deponun bazi élclleri; IAGI= 6 m, IGFI= 8 m ve IFEI= 4 m olarak veril-
mistir. Bu deponun Ust tarafindaki malzemeleri daha kolay indirmek i¢cin ABEF dikdértgeni seklinde bir rampa diizenegi
tasarlanmistir.
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Buna gore rampa diizenegin ust yiizeyinin alani ka¢ metrekaredir?
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Yukarida kapali sekilleri ile yiikseklik ve taban yarigaplari verilen dik silindirlerin agik sekillerini gizip elemanlari-
nin uzunluklarini santimetre cinsinden yaziniz. (11=3 aliniz)
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Yukarida acik sekilleri ve bazi élgiileri verilen dik silindirlerin kapah sekillerini gizip taban yarigapi ve yiiksekli-
gini santimetre cinsinden bulunuz. (171=3 aliniz)

37.

3o S e

6 cm 9 cm .

T

4 cm

Yukarida yuikseklik ve taban yarigaplari verilen dik silindirlerin hacimlerini santimetrekiip cinsinden hesaplayi-
niz. (=3 aliniz)
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Yukarida hacimleri ve bazi 6lgiileri verilen dik silindirlerin sorulan uzunluklarini santimetre cinsinden bulunuz.

(Tr=3 aliniz)
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Yukarida aginimlari ve bazi élgiileri verilen dik silindirlerin hacimlerini santimetrekiip cinsinden bulunuz.

(m=3 aliniz)



40.

UCGEN PiRAMIT KARE PRAMIT DIKDORTGEN PRAMIT

SEKIL /

KOSE SAYISI

YUZEY SAYISI

AYRIT SAYISI

TABAN SEKLI

Yukaridaki tabloyu verilen piramitlere uygun olarak doldurunuz.

41. Asagidaki kare piramitlerde IADI= 6 cm, IBCI= 4 cm, IGHI= 6 cm ve IKMI= 5 cm olarak verilmistir.
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Buna gore kare piramitlerin cisim yiiksekliklerini santimetre cinsinden bulunuz.



42. Asagidaki kare piramitlerde IAFI= 3 cm, ICDI= 4 cm, IMLI=5 cm ve IHNI= 8 cm olarak verilmistir.
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Buna gore kare piramitlerin cisim yiiksekliklerini santimetre cinsinden bulunuz.
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Yukarida agik gekilleri ile bazi él¢iileri verilen kare piramitlerin cisim yiiksekliklerini santimetre cinsinden bulu-
nuz.
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Yukarida kapali sekilleri ile bazi uzunluk dlg¢iileri verilen konilerin acgik sekillerini ¢izip elemanlarinin uzunlukla-
rini santimetre cinsinden yaziniz. (11=3 aliniz)
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Yukarida acik sekilleri ile bazi olgiileri verilen konilerin kapali sekilleri ¢izip temel elemanlarinin uzunluklarini
santimetre cinsinden bulunuz. (=3 aliniz)
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Yukarida verilen ABC lggeninin x=2 dogrusuna gore simetrisi gizilerek AB’C’ Giggeni olusturuluyor.
Buna goére C’ noktasinin koordinatlari toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

47. Kemal, Ozkan ve ligaz asagida asamalari verilen oyunu oynamaktadirlar.
1.adim: Kemal kagida bir noktanin koordinatlarini yazarak kagidi Ozkan’a verir.

2.adim: Ozkan kagitta yazan noktanin 3 birim sada, 4 birim asag! 6telenmesi ile olugan yeni noktanin koordinatlarini
bulup bu koordinatlari baska bir k&gida yazarak ligaz’a verir.

3.adim: ligaz kagitta yazan koordinatlarin x eksenine goére yansimasiyla olusan koordinatlari bularak soyler.

ligaz’in soyledigi noktanin koordinatlari ( -2 , 3 ) olduguna gére Kemal baslangigta yazdigi noktanin koordinatlari
asagidakilerden hangisidir?

A) (-5.1) B) (-1.7) C)(1.-7) D) (5,-1)

48. Dik kenar uzunluklari 12 cm ve 9 cm olan dik liggen dik prizmanin yiiksekligi 9 cm ise bu prizmanin tiim ay-
ritlarinin uzunluklari toplami agagidakilerden hangisidir?

A) 108 B) 99 C) 78 D) 69



49. Bir kare prizmanin taban ayritinin uzunlugu, yiiksekliginin 1y

kadardir. Bu kare prizmanin tiim ayritlarinin
uzunluklari toplami 84 cm ise yuiksekligi ka¢ santimetredir?

A) 5 B) 10 C)12 D) 15

50.

Yukarida, ayrit uzunluklari santimetre cinsinden birer asal sayi olan kare prizmanin gortntusua vardir.

Bu kare prizmanin yan yiizeyindeki bir dikdortgenin alani 38 santimetrekare olduguna gore ayrit uzunluklari top-
lami santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 92 B) 90 C) 84 D) 76
51. Asa@ida kapal sekli verilen tiggen dik prizmada IBCI= 6 cm, IBGI= 8 cm, IGFI= 6 cm ve IFEI= 3 cm olarak verilmisgtir.
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Buna gore BEF liggeninin ¢evresi kag santimetredir?

A) 15 B) 19 C)23 D) 26



52.

Yukarida aginimi verilen dikdortgenler prizmasinin kapali haldeki goriintiisii agagidakilerden hangisi olabilir?

A) _ B) C) D)

53. Asagida Sekil-1'de kisa kenari 10 cm ve uzun kenari 18 cm olan dikdoértgen seklindeki kagit, AB ve DC kenarlari
cakisacak sekilde katlanarak Sekil-2'deki dik silindir olusturulmustur.

A 18 cm D //”"““x\
= = R

10 cm

Sekil-1 Sekil-2

Buna gore olusturulan dik silindirin yarigap ve yiiksekliginin toplami santimetre cinsinden asagidakilerden
hangisidir? (=3 aliniz)

A) 13 B) 20 C)24 D) 28




54. Asagida es birim kiiplerden olusan Sekil-1’deki geometrik cisimden, turuncu kuipler gikarilarak Sekil-2’deki cisim
olusturulmustur. Es birim kiiplerin bir yizunin boyanma maliyeti 3 TL'dir.

/S

Sekil-1 Sekil-2

Buna gore Sekil-1’deki cismin goriinen yiizeylerinin boyanma maliyeti ile $ekil-2’deki cismin goriinen yiizeylerinin
boyanma maliyetindeki degisim asagidakilerden hangisidir?

A) 27 TL artar B) 27 TL azalir C) 6TL artar D) 6TL azalir

55. Kadir asagida Sekil-1’de kenar uzunluklari verilen dikdoértgen seklindeki kartonu keserek Sekil-2’deki dlcileri verilen
dik silindir seklindeki Ustl agik kalemligi yapmistir.

9cm

16 cm

Sekil-1 Sekil-2
Buna gore Kadir’in kalemligi yaptiktan sonra geriye kalan kartonun alani kag santimetrekaredir? (=3 aliniz)

A) 27 B) 36 C) 40 D) 45




56. Asagida Sekil-1’de taban yarigapi 4 santimetre olan dik silindir seklindeki bir salga kutusu gésterilmistir. Bu salca
kutusunun yan yiizeyine 3 santimetre genisliginde, etrafini bir kez saracak sekilde Sekil-2'deki gibi sari renkli bir marka
etiketi basilacaktir.

4 cm 4 cm

3cm

Sekil-1 Sekil-2
Buna gore yapistirilacak sari renkli marka etiketinin bir tanesinin alani kag santimetrekaredir? (=3 aliniz)

A) 72 B) 84 C) 9 D) 144

57. Seref, asagida Sekil-1’de gosterilen 2 santimetre yarigaph ve 0,2 santimetre kalinligindaki paralardan 10 tanesini
aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak sekilde Ust tste koyarak Sekil-2'deki gibi dik silindir bir kule yapiyor.

0,2 ch v

Sekil-1 Sekil-2
Buna gore Seref’in olusturdugu bu dik silindir kulenin yan yiizeyinin alani ka¢ santimetrekaredir? (11=3 aliniz)

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48



58. Doruk asagida Sekil-1'de taban yarigapi 4 cm ve yiksekligi 8 cm olarak verilen yesil renkteki dik silindirden 120°’lik
bir silindir dilimi keserek gériinen tim yGzlerini turuncuya boyuyor.

~ 4cm
8 cm
Sekil-1 Sekil-2

Buna gore Doruk’un turuncuya boyadigi yiizeyin alani ka¢ santimetrekaredir? (=3 aliniz)

A) 80 B) 96 C) 120 D) 160

59. Asagida Sekil-1’deki yarigapi 4 cm olan dik silindirde, 6 cm yiiksekliginde su bulunmaktadir.

2 cm

D

Sekil-1 Sekil-2

Bu kaptaki suyun tamami Sekil-2’deki yarigapi 2 cm olan ve yeterli yiikseklige sahip dik silindire bosaltildiginda
su ka¢ santimetre yikseklige ulasir? (=3 aliniz)

A) 6 B) 12 C) 20 D) 24

g




60. Asagida Sekil-1’deki yarigapi 4 santimetre olan dik silindirin igerisinde bir miktar su bulunmaktadir. Bu dik silindirin
icine Sekil-2’de gosterilen bir ayriti 2 santimetre olan demir kiiplerden 3 tanesi konulmustur. Demir kiipler kaba konuldu-
gunda kuplerin hepsi sivi igcinde tamamen batmis ve su seviyesi tasmayacak sekilde yikselmistir.

D>
N &

Sekil-1 Sekil-2
Buna gore demir kiiplerin dik silindirin igine atilmasindan sonra su seviyesi ka¢ santimetre yiikselmistir?
(=3 aliniz)
A) 05 B) 1 C)1,5 D)2

61. Asagida Sekil-1'de olglleri verilen ve icinde su bulunan dik silindir bir miktar egildiginde su dékiilmeden resimde-
ki gibi sinirda kaliyor ve sol tarafinda 6 cm bir bosluk olusuyor. Daha sonra bu silindir dik hale getirilerek sekil-2’'deki
gorindm olusuyor. Bu silindirin GstiinG su ile tamamlamak isteyen Feza, Sekil-3'teki bardaklari tam doldurarak silindiri
dolduruyor.

3cm

Sekil-3
Sekil-1 Sekil-2
Buna gore dik silindiri doldurmak i¢in ka¢ bardak su kullanilmigtir? (=3 aliniz)
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

o




62.

Yandaki dikdortgenler prizmasinin iistiinden tagsmaya-
cak sekilde igine sigdirilabilecek en biiyiik dik silindi-
rin hacmi kag santimetrekiiptiir? (=3 aliniz)

10 cm
6 cm
4 cm
A) 120 B) 240 C) 270 D) 360
63.
Yandaki dikdortgen piramitte IBCI= 17 cm, IDCI=16 cm ve
IEDI= 24 cm olarak verilmistir.
Buna gore dikdoértgen piramidin yuksekligi ka¢ santi-
17 cm .
metredir?
\ /..
‘Tl 16 cm

<

A) 5 B) 9 C) 12 D) 18



64.

A B
Yandaki kare dik prizmada IFGI=6 cm ve IHCI= 4 cm ola-
H C rak verilmistir. Bu kare prizmanin icine, EHGF tabanina
D koninin tabani ¢akigik olacak sekilde bir koni yerlestiriimek
isteniyor.
4 cm Buna gore kare dik prizmanin igine yerlestirilebilecek
F E‘; en biiyik koninin ana dogrusu ka¢ santimetredir?
(=3 aliniz)
6 cm
G\
6 cm H
A) 5 B) 4 C) 3 D) 2

65.

B

Yukarida tabanlari birbirine es ve yapistiriimis iki koni gérilmektedir.

Verilen dlg¢iilere gére AB arasindaki en kisa uzunluk ka¢ santimetredir? (=3 aliniz)

A) 20 B) 24 C) 26 D) 28



66.

D C

Cevresi 48 cm olan kare kartondan sekilde goriinen D merkezli ¢geyrek daire kesilerek bir koni yapiliyor. Buna
gore yapilan koninin yiiksekligi kag santimetredir? (1m=3 aliniz)

A) 12 B) V135 C) V141 D) 15

67.

Yukarida koni olarak hesaplama yapilacak olan Ug¢ siradag gérilmektedir. Bu siradaglarin eteklerinin gevreleri sirasiyla
24 km, 72 km, 18 km’dir. YUkseklikleri ise sirayla 3 km, 9 km ve 4 km'’dir.

Bu siradaglarin zirvelerine ulagsmak sartiyla A noktasindan D noktasina kag kilometre gidilir? (1=3 aliniz)

A) 25 B) 40 C) 48 D) 50
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4.

A(-3, 4) noktasini 3 birim saga 6teledigimizde A’(0,4) noktasini buluruz.
B(2, 5) noktasini 4 birim sola 6teledigimizde B’(-2,5) noktasini buluruz.
C(-2,-6) noktasini 2 birim yukari 6teledigimizde C'(-2,-4) noktasini buluruz.

D(-5, 3) noktasini 5 birim asagi 6teledigimizde D’(-5,-2) noktasini buluruz.

5.
E(-2, 4) noktasini 3 birim sol 4 birim asagi 6teledigimizde E'(-5,0) noktasini buluruz.
F(-3, 2) noktasini 2 birim yukari 5 birim saga 6teledigimizde F’(2,4) noktasini buluruz.

G(-6, -5) noktasini 2 birim sag 5 birim asag 6teledigimizde G’(-4,-10) noktasini buluruz.
6.

7.

A(-6,4) noktasini 3 birim sagda 6teledigimizde A'(-3, 4) noktasini buluruz.

B(6,5) noktasini 4 birim sola 6teledigimizde B’(2, 5) noktasini buluruz.

C(-2,-8) noktasini 2 birim yukari 6teledigimizde C’(-2,-6) noktasini buluruz.

D(-5,8) noktasini 5 birim asagi 6teledigimizde D’(-5, 3) noktasini buluruz.

8.

E(1,8) noktasini 3 birim sol 4 birim asagi 6teledigimizde E’(-2, 4) noktasini buluruz.
F(-8,0) noktasini 2 birim yukari 5 birim saga 6teledigimizde F’(-3, 2) noktasini buluruz.

G(-8,0) noktasini 2 birim sag 5 birim asagdi 6teledigimizde G'(-6, -5) noktasini buluruz.



9.
5 birim sag 6 birim asag

10.

1.

12.

° ° ° ° L] ® ' ® ° Ll ° Ll ®

D noktasi
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16.

-

-0

17.

1w+ B

B

. ._5.
10
18

18.




19.

A(-1,3) x eksenine gore yansimasi A'(-1,-3)
B(4,7) y eksenine gore yansimasi B’(-4,7)
C(-3,-3) orjine gore yansimasi C'(3,3)
D(4,-2) x eksenine gore yansimasi D’(4,2)

E(-1,3) y eksenine gore yansimasi E’(1,3)
20.
F(-4,-6) x eksenine gore yansimasi F’(-4,6)

G(5,7) y eksenine gore yansimasi G'(-5, 7)

21. dogruya gore yansitilip 2 birim yukari 9 birim saga oteleme

22.
F. 3
\V4 \ \
\
\ |
\ /
| N %
!/ \\.__ E‘"‘\.
HH""-._
<
< \\ >
N /
\\ 1/
N P4
23.
B’(1,0)
24,

A(3,3) bulunur. Koordinatlari toplami 6’dir.




25.

. : DIKDORTGENLER : ALTIGEN PRiz-
KUP KARE PRIZMA B RIZMASI UCGEN PRiZMA N
\
] 5
SEKIL E
KOSE SAYISI 8 8 8 6 12
YUZEY SAYISI
6 6 6 5 8
YAN YUZEY 4 . s 3 6
SAYISI
12
AYRIT SAYISI 12 12 9 18
TABAN SEKLI

Kare Kare Dikdortgen Ucgen Altigen
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cm
10 cm
: 6 cm 8 cm
: 10 cm 8cm
1 6cm
1
|
: 8 em 8 cm 8cm 8cm
1
1
l 8cm
8cm
LN
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27.

3cm
= 5c¢m

10 cm 3em

6cm : 6 cm
1
1
| 1
6 gm
1
]
1
1
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8 cm 2
1
]
8 cm
2cm '
i 8 cm
1
]
1
1 8 cm
8 cm :
]
1
]
8 cm / 2 em
2cm
8J2,
3cm
3cm A
i
1
3cm : 8 cm
1
1
1
1
3cm
8 cm




28.

Asagidaki ifadelerin karsisina dogru i¢in (D), yanhs igin (Y) harflerini yaziniz.

(Y) Sekizgen prizmada 16 tane ayrit vardir.

(Y) Cesitkenar Gggen prizmada yan yuzler birbirine estir.

(Y) Dikdortgen prizmanin 6 tane yan ylizeyi vardir.

29.
o Aile]J e TJileF
30.
* MileH e AileD
e Lilel
31.
* Anoktasi K noktasi ile Ust Uste gelir.
* | noktasi N noktasi ile Ust Uste gelir.
* B noktasi P noktasi ile Ust Uste gelir.
* E noktasi R noktasi ile Ust Uste gelir.
32.
[BD|=V116 cm
IBH|=V52 cm
|CE|=V136 cm
33.
|AD|= 116 cm
34.

Duzenegin ust ylzeyinin alani 40 metrekare

F noktasi S noktasi ile Ust Uste gelir.
H noktasi C noktasi ile Ust Uste gelir.

O noktasi D noktasi ile Ust Uste gelir



35.

12 cm

5cm
24 em
6em 30cm
5cm
36.

2cm 1c
L - N
] — N

7 cm 8 cm
9cm

37.

3cm

o

T T

6 cm

N 4

V= 162cm’

9
()

4 cm

9 cm .

V=12cm’

S

V= 432 cm’

8cm



38.

2 cm b oem [ dm
\\__/
- : 4 ¢m
4 cm
/-—\ 9 cm .
. i =24 Gin-
hacim = 48 ¢m 3 .
hacim= 81 cm”
39.
1 em ( }
4om 12 cm
3em 10 cm
Q 8 cm
V= 12¢em’
V= 36cem Q
V= 24cm
40.
UQGEN : DIKDORTGEN PRA-
PIRAMIT LB L MIT
SEKIL
KC)SE SAYISI 4 5 5
YUZEY SAYISI
4 5 5
AYRIT SAYISI 6 8 8
TABAN SEKLI Uggen Kare Dikdértgen

g




41.

B 4 cm C
AF1= 247 em
42.

4 cm

]1=J§cm

43.

S5cm

6 cm

h= \/?_ cm

6 cm

IKLI= 7 cm

8 cm

4 cm
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